

Office of the President

JUNE 12, 2018 SPECIAL MEETING OF THE BOARD OF TRUSTEES

On **June 12, 2018,** the Washtenaw Community College Board of Trustees will hold a Special Meeting in the Student Center Building, Room 211 at 5:00 p.m. Following the Special Meeting the Board will meet in Closed Session in room 229 of the Student Center Building to discuss a periodic personnel evaluation.

Persons with disabilities that wish to attend this meeting and require special accommodations should contact the Office of the President, (734) 973-3491, prior to the date of the meeting to make arrangements for these services.

Washtenaw Community College Board of Trustees, Room 215 Student Center Building, 4800 East Huron River Drive, Ann Arbor, MI 48105-4800 734.973.3621

WASHTENAW COMMUNITY COLLEGE SPECIAL MEETING OF THE BOARD OF TRUSTEES 5:00 P.M., JUNE 12, 2018 Room 211, Student Center Building 4800 E. Huron River Drive, Ann Arbor, Michigan

- I. Call to Order, Approval of Agenda
- II. Public Comments
- III. Remarks of Members of Board of Trustees
- **IV.** Adjournment of Special Meeting The Board of Trustees will meet in closed session in Room 229 of the Student Center Building, to discuss a periodic personnel evaluation.